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01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 01ª Sessão 
Ordinária do dia 05 de fevereiro de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª Secretária 
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 08/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 01/2024 o qual, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio 

aluguel à indústria Santo Antônio Confecções de Roupas LTDA., e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 25/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 02/2024 o qual, “Concede Subvenção à Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais – APAE e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 26/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 03/2024 o qual, “Autoriza o município a firmar termo de fomento com o 

Educandário de Espírito Santo do Pinhal-SP e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
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SECRETÁRIA: Ofício nº. 28/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 04/2024 o qual, “Autoriza o município a firmar convênio com a Irmandade 

do Hospital Francisco Rosas – Santa Casa de Misericórdia de Espírito Santo do 

Pinhal e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 29/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº 05/2024 o qual, “Concede Subvenção ao Lar da Terceira idade da 

Assistência Vicentina e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIA: Ata da 22ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 18 
de dezembro de 2023.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ata da 03ª Sessão Extraordinária da 17ª Legislatura, realizada 
em 28 de dezembro de 2023.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ata da 01ª Audiência Pública da Saúde, realizada em 05 de 
fevereiro de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ata da 01ª Audiência Pública do Departamento Financeiro da 
Prefeitura, realizada em 05 de fevereiro de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 97/2023 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos: nº. 44, 45 e 46, todos aprovados por 
esta Casa de Leis na 22ª Sessão Ordinária do dia 18 de dezembro de 2023, para as 
devidas providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 98/2023 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos: nº. 47, 48, 49 e 50, todos aprovados 
por esta Casa de Leis na 03ª Sessão Extraordinária realizada no dia 28 de dezembro 
de 2023, para as devidas providências. 
 



 

3

SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 99/2023 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, a importância de R$ 43.046,63 (quarenta e três 
mil, quarenta e seis reais e sessenta e três centavos), referente ao Saldo da 
Devolução do Duodécimo desta Câmara Municipal do Exercício de 2023, sendo 
que o apurado foi de R$ 123.046,63 (cento e vinte e três mil, quarenta e seis reais e 
sessenta e três centavos) porém informo que, na data de 25/09/2023 já foi efetuada 
uma devolução antecipada de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 100/2023 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, a importância de R$ 1.514,50 (um mil, 
quinhentos e quatorze reais e cinquenta centavos), referente à devolução de 
rendimentos de Aplicação Financeira, efetuadas por esta Câmara Municipal no 
Exercício de 2023. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 054/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
solicita ao Secretário de Governo e Relações Institucionais do Estado de São Paulo 
Gilberto Kassab, uma verba no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para 
a ampliação e melhoria do espaço destinado à fisioterapia em nosso município bem 
como para construção de uma garagem na Unidade Mista de Saúde. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 055/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
solicita ao Secretário de Governo e Relações Institucionais do Estado de São Paulo 
Gilberto Kassab, uma verba no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para 
a reforma e melhoria do espaço destinado ao Projeto Judô em nosso município. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 001/2024 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro – 
solicita a Companhia Paulista de Força e Luz, informações referentes às instalações 
fotovoltaicas nas últimas seis unidades de moradia atendidas pela CPFL Energia no 
Conjunto Habitacional Virgílio Trincha. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 002/2024 – dos vereadores Flávio Roberto Fuliaro e 
José Carlos Pezoti – solicitam ao Deputado Federal Baleia Rossi, apoio junto ao 
Ministério da Cidade para a aprovação e liberação de recursos para a Proposta 
Cadastral nº 2219 - Mobilidade Urbana, no valor de 1 milhão de reais, destinada à 
execução de obras de recapeamento em diversas ruas e avenidas do nosso 
município. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 005/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – solicita ao Superintendente Estadual de Operações dos Correios do 
Estado de São Paulo Sebastião Sérgio de Souza, a alocação de um veículo 
motorizado adicional e/ou a contratação de mais um carteiro para atender a 
demanda do Conjunto Habitacional Virgílio Trincha. 
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PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 001/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, a instalação de dois redutores de velocidade na vicinal 
Santo Antônio do Jardim/São João da Boa Vista, especificamente nas proximidades 
da entrada da chuva fina e da Olaria Combi. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 002/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que seja providenciado reparos na 
calçada ao lado do Cemitério Municipal. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 003/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade da colocação 
de bancos em frente à U.B.S. Lázaro José Diogo. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 004/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que seja disponibilizado transporte 
escolar para crianças do Bairro dos Turibios e do Conjunto Habitacional Virgílio 
Trincha. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 005/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, a construção de pontes no Ribeirão 
Santa Barbara - Bairro Maltempi ao Bairro Jaborandi. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 01/2024 – do Assistente de Departamento de Cultura, 
Esporte, Turismo e Lazer, Gustavo Felipe Esperança – convida os vereadores para 
o evento: Feira Carnavalesca 2024, que acontecerá nos dias 10 e 11 de fevereiro na 
Praça João Pessoa. 
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão. 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei do Legislativo nº. 01/2024 – da Mesa Diretora – 
“Autoriza o Poder Legislativo a conceder reajuste salarial e aumento da 

remuneração dos servidores desta Casa de Leis”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Resolução nº. 01/2024 – da Mesa Diretora – “Institui 

reajuste ao Vale-Alimentação no âmbito do Poder Legislativo”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 
PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 01/2024 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a conceder auxílio aluguel à indústria Santo Antônio 

Confecções de Roupas LTDA., e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 
PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 02/2024 – do Prefeito Municipal – “Concede 

Subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 03/2024 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 

município a firmar termo de fomento com o Educandário de Espírito Santo do 

Pinhal-SP e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 04/2024 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 

município a firmar convênio com a Irmandade do Hospital Francisco Rosas – 

Santa Casa de Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 05/2024 – do Prefeito Municipal – “Concede 

Subvenção ao Lar da Terceira idade da Assistência Vicentina e dá outras 

providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Moção nº 01/2024 – da ver./1ª Secretária Daniela Rodrigues de 
Lima – Moção de Apoio (Aplausos a Congratulações) ao locutor de Rodeio João 

Daniel Ricci “Vinagrinho”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 02ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 19 de fevereiro de 2024 às 
20h. 


